

НАШ формат

общественно-информационная газета

12+

№ 5 (0047)

Уважаемые коллеги и партнеры! Примите искренние поздравления с Днем химика!

День химика отмечают порядка четырех тысяч сотрудников управляющей компании "ТАУ Нефтехим", акционерных обществ "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод", а также предприятий, помогающих обеспечивать бесперебойную работу заводов.

Продукция наших предприятий известна далеко за пределами башкирской земли, она насчитывает десятки наименований и пользуется неизменным спросом в России и за рубежом. За последние два года мы увеличили выпуск изопреновых и сополимерных каучуков, в среднем, на 9%, катализаторов - на 4,3%, Агидолов - на 7%, а доля экспорта выросла на 8,5%. Вместе с ростом объемов производства и экспорта продукции, укрепляется международная репутация ее качества. Например, компания Cargill после проведенного аудита признала АО "СНХЗ" надежным поставщиком Агидолов, за применение передовых методов к своим процессам, следование стандартам кормовой и пищевой безопасности, а ПАО "Татнефть" присвоила категорию "Отличный поставщик". Гибко реагируя на требования рынка, мы активно развиваем нефтехимическую отрасль, ежегодно выпуская новые виды продукции. В числе наших последних профессиональных достижений - фенольный антиоксидант П-23, предназначенный для производства изделий специального назначения, Агидол-23, модифицированный под требования оборонного комплекса, авиационный бензин Б-91/115 и спортивное топливо марок SF-98, SF-100, полизопрен марки СКИ-3 на антиагломераторе "Квантислип" и марки СКИ-5 на гадолиневом катализаторе, аналогов которому в мире нет.

Эти достижения - результат созидающего труда рабочих, специалистов, руководителей предприятий, которые успешно используют свой творческий потенциал на разработку новаций, реализацию инвестиционных программ по строительству и модернизации производственных мощностей на основе современных технологий. В прошлом году в действующее производство было инвестировано 1,2 млрд. рублей. В настоящее время работа в этом направлении продолжается, как и реализация проектов по улучшению всех сфер производственной деятельности, разработанных сотрудниками компании в рамках программы "Кайдзен", - свыше 330 предложений находятся на стадии внедрения на производственных площадках. Ставка на обновление производства, более эффективное хозяйствование, экономию ресурсов, сделанная стерлитамакскими химиками, приносит свои плоды, несмотря на сложный период мирового финансово-экономического кризиса, наши предприятия продолжают работать рентабельно и прибыльно. Уверен, что высокая квалификация рабочего персонала в сочетании с современными методами управления позволят коллективам холдинга и впредь добиваться новых производственных достижений и сохранять социальную стабильность.

Сотрудники нашего холдинга умеют добиваться желаемых целей не только на производстве, но и в спорте. Совместный спорт - отличная корпоративная традиция. Вместе с членами семей мы участвуем в соревнованиях по футболу, волейболу, бегу, настольному теннису, лыжам, плаванию, и достигаем высоких результатов. Наши коллеги представляют Группу компаний "ТАУ" на городских, республиканских и всероссийских соревнованиях, помимо этого холдинг активно поддерживает детский спорт, - недавно мы выступили организаторами городского детского турнира по дзюдо, посвященного 55-летию "Стерлитамакского нефтехимического завода".

От лица руководства Группы компаний "ТАУ", благодарю работников наших предприятий за активную жизненную позицию, ответственное отношение к своему делу, организованность и сплоченность, отдельное спасибо ветеранам, сумевшим сохранить и передать трудовые традиции новой плеяде химиков! Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия! Успехов нам и долгой, плодотворной работы на процветание компании!

Марат ГАЙФУЛЛИН, генеральный директор ООО "УК ТАУ Нефтехим"

ТЕМА ДАТА

НАШЕ УВАЖЕНИЕ ВЕТЕРАНАМ, СОВЕРШИМШИМ ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ

Руководители управляющей компании "ТАУ Нефтехим", акционерных обществ "Синтез-Каучук", "СНХЗ", представители Совета ветеранов ЗАО "Каучук" приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных Победе советского народа в Великой Отечественной войне.

В группе компаний "ТАУ" существует добрая традиция поздравлять с Днем Победы ветеранов Великой Отечественной войны, отдавать дань уважения павшим героям-стерлитамаковцам. В канун 9 мая представители холдинга посетили участников Великой Отечественной войны, чтобы лично вручить им подарки к празднику, поделиться новостями из жизни предприятий, послушать их воспоминания о годах службы, наполненных печальными и радостными событиями, прочно вошедшими в память и сердце очевидцев.

>>> 7 стр.



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Прорыв в производстве изопреновых каучуков

Стр.2



Визит делегации из Казахстана

Стр.3



С признательностью за добросовестный труд и профессиональные достижения

Стр.5



"Стерлитамакский нефтехимический завод" поддержал юных борцов

Стр.6

ПРОРЫВ В ПРОИЗВОДСТВЕ ИЗОПРЕНОВЫХ КАУЧУКОВ

На промплощадке АО "Синтез-Каучук" впервые в мировой практике получен полизопрен нового поколения, наиболее близкий синтетический аналог натурального каучука.

На протяжении десятилетий сотрудники исследовательского центра компании не прекращают попыток создания полизопрена с высоким содержанием цис-1,4-звеньев, что по структуре и потребительским свойствам приближает его к натуральному каучуку. Для получения продукта предлагались различные каталитические системы, наиболее успешные - на основе соединений титана и неодима. В настоящее время в АО "Синтез-Каучук" поставлен на промышленное производство "неодимовый" полизопрен под торговыми марками СКИ-5 и СКИ-5ПМ, первый хорошо зарекомендовал себя в шинной и резинотехнической промышленности, а второй применяется при изготовлении изделий для пищевой и медицинской промышленности. Тем не менее, поиск новых способов и технологий крупнотоннажного производства изопренового каучука с улучшенным комплексом свойств и регулируемыми пласто-эластическими характеристиками, не прекращается. В числе последних достижений - разработка перспективной высокоэффективной каталитической системы на основе гадолиния для получения цис-полизопрена.

- Эффективность катализаторов на основе неодима в синтезе стереорегулярного полизопрена стимулировала нас к поиску и разработке новых альтернативных каталитических систем на базе редкоземельных элементов, позволяющих получать каучук, равноценный "неодимовому" или пре-восходящий его по техническим характеристикам, - поясняет заместитель генерального директора по развитию (по науке) АО "Синтез-Каучук" Ильдус Насыров. - В качестве потенциального конкурента



неодиму выгодно выделяется гадолиний, обладающий более высокой стереоселективностью в реакциях полимеризации диенов, в частности, изопрена. По результатам проведенной в лаборатории полимеризации ЦЗЛ проработки, было установлено, что изопреновый каучук, синтезируемый с использованием каталитической системы на основе гадолиния, обладает лучшей микроструктурой и физико-механическими свойствами, чем каучук, получаемый с применением соединений неодима, - он выгодно отличается повышенной когезионной прочностью резиновых смесей и лучшими прочностными свойствами вулканизатов. На этом осно-

вании технической службе компании было предложено организовать выпуск цис-1,4-изопренового каучука с использованием редкоземельной каталитической системы на основе элемента гадолиния.

Опытно-промышленные испытания по синтезу полизопрена под маркой СКИ-5 на основе гадолиниевого катализатора прошли в декабре прошлого года. Они подтвердили перспективность новой технологии, направленной на совершенствование производства, свойств экологически чистых синтетических каучуков, производимых стерлитамакскими нефтехимикиами, расширения их ассортимента.

СТЕРЛИТАМАКСКИЕ НЕФТЕХИМИКИ ПРЕДСТАВИЛИ СВОЮ ПРОДУКЦИЮ НА HELIRUSSIA 2018

Представители управляющей компании "ТАУ Нефтехим", акционерного общества "Стерлитамакский нефтехимический завод" стали участниками важного события для российских и зарубежных индустриальных компаний - Международной выставки вертолетной индустрии HeliRussia 2018, которая прошла с 24 по 26 мая в Москве.

Мероприятие традиционно собрало ведущих мировых производителей вертолетной техники, а также операторов, производителей двигателей, авиационных систем и компонентов, дополнительного оборудования, поставщиков различных услуг и сервисные предприятия из Австралии, Бельгии, Великобритании, Германии, Испании, Италии, Ирана, Кореи и др. В этом году к ним присоединились компании, представляющие новый для выставки профиль деятельности - производство материалов из титана и нефтехимическую промышленность.

На этом крупнейшем отраслевом мероприятии Европы и Северной Азии был продемонстрирован весь спектр продукции и услуг вертолетной индустрии, в том числе образцы военного назначения. Акционерное общество "Стерлитамакский нефтехимический завод" презентовало авиационный бензин марки Avgas-100LL, предназначенный для использования в авиационных поршневых двигателях внутреннего сгорания, марки Б-91/115, который применяется в качестве топлива к машинам отечественного производства, - самолетам Ан-2, Як-18Т, вертолетам Ка-26, высокооктановое спортивное топливо марок SF-98 и SF-100, разработанное и адаптированное к особенностям российских гонок и моторостроения, а также Агидол-1 технический - антиокислительную присадку к бензинам, смазочным жидкостям, трансформаторным мас-



лам.

Судя по масштабам выставки и деловой активности участников, российский рынок сохраняет высокую привлекательность для международного бизнеса, несмотря на критическую риторику в отношении нашей страны со стороны отдельных государств. Представители нефтехимических предприятий холдинга "ТАУ" провели результативную работу по укреплению имеющихся бизнес-контактов и выстраиванию новых партнерских отношений, в том числе, с государственными структурами.

HeliRussia 2018 предоставила возможность не только заручиться договоренностями о взаимовыгодном сотрудничестве, но получить максимум информации о положе-

нии дел в вертолетной индустрии. В рамках мероприятия состоялись конференции на темы: "Авиационное оборудование", "Рынок вертолетов: реалии и перспективы", "Санитарная авиация и медицинская эвакуация" и др., панельная дискуссия "Жизненный цикл международного сотрудничества". Руководители компаний, специалисты и эксперты, представители государственных органов власти и индустриальных объединений обсудили проблемные вопросы, например, этапы технического сотрудничества, особенности контрактной деятельности на международном рынке ВТС (военно-технического сотрудничества), проблемы и потенциал взаимодействия с иностранными заказчиками, коллегиально наметив пути их решения.



ВИЗИТ ДЕЛЕГАЦИИ ИЗ КАЗАХСТАНА

Управляющая компания "ТАУ Нефтехим" приняла делегацию Павлодарской области Республики Казахстан.

16 мая нефтехимический холдинг Группы компаний "ТАУ" посетили представители Правительства Республики Башкортостан, нефтеперерабатывающей компании - ТОО "Павлодарский нефтехимический завод" и завода по производству прокаленного нефтяного кокса - ТОО "УПНК-ПВ".

Целью визита делегации из Казахстана стало налаживание деловых контактов с бизнес-сообществом РБ в рамках соглашения Республики Башкортостан и Павлодарской области Республики Казахстан для определения возможностей сотрудничества нефтяных, производственных и проектировочных компаний.

В ходе посещения холдинга, гости ознакомились с деятельностью и производственными мощностями акционерных обществ "Синтез-Каучук", "Стерлитамакский нефтехимический завод", побывав в цехах готовой продукции, - И-5в, Е-2, Н-13-14, - и обсудили с генеральным директором управляющей компании "ТАУ Нефтехим" Маратом Гайфуллиным, руководителями нефтехимических предприятий, главными менеджерами планы по развитию заводов в ближайшей перспективе, осуществимость и потенциал совместных проектов.

На фото: генеральный директор ООО "УК ТАУ Нефтехим" Марат Гайфуллин, директор по производству Олег Шурупов принимают делегацию Республики Казахстан.



ПОШАГОВЫЕ УЛУЧШЕНИЯ ПРИВОДЯТ К ЗНАЧИТЕЛЬНЫМ СТРАТЕГИЧЕСКИМ ПОБЕДАМ

Деятельность предприятий нефтехимической ветки холдинга "ТАУ" обусловлена эффективностью работы "сердца" - производства. А потому устранение проблем именно в процессе производства продукции является одним из главных направлений системы Кайдзен. Японская система с фокусом на непрерывном совершенствовании всех производственных процессов, аспектов деятельности сотрудников, действует в компании на протяжении уже нескольких лет. Она позволяет на практике убедиться, что незаметные поступательные изменения на протяжении долгого периода времени реально способны повысить статус компании в конкурентной среде, а планомерные выверенные решения - поднять ее общий коммерческий потенциал.

Возможности, которые делают нас лучше

Двигателем прогресса и всех улучшений в компании являются сотрудники, - от рядовых до руководящих. Ежегодно они разрабатывают до двух сотен продуктивных предложений по улучшению производственных технологий, энергосбережению и оптимизации рабочих процессов на местах, самые лучшие из них внедряются на производственных площадках. В 2017 году таких предложений оказалось 155, в первом квартале нынешнего года - 23.

В рамках конкурса "Предлагай, создавай, совершенствуй" в первом квартале 2018 года на рассмотрение технической комиссии поступило 38 идей. Самыми активными участниками проекта стали работники ремонтно-строительной организации "Химремонт". В период проведения первого соревновательного этапа ими было подано 8 перспективных предложений, и все были приняты к последующей проработке. Таким образом, коллектив компании одержал победу в командной номинации, заслуженно получив кубок "Лидеры Прогресса".

Второе место занял коллектив

"Стерлитамакского нефтехимического завода", на счету сотрудников 19 разработок, половина из них будет воплощена в жизнь.

Третью строчку рейтинга заняли работники акционерного общества "Синтез-Каучук". В их зачете 6 кайдзен-предложений, причем 5 - принятых к реализации. Уступили эсзовцам сотрудники ООО "УК ТАУ Нефтехим", у них 2 результативных предложения из пяти поданных, и четвертое место в конкурсном ранжировании.

Напомним, победители в командном первенстве определялись с учетом численности персонала предприятия и количества ценных для компании предложений по улучшениям.

На каждую проблему - эффективное решение

В личном первенстве распределялись две номинации. В разряд "Золотых кадров" попали авторы наибольшего числа принятых к внедрению проектов. Ими стали: слесарь-ремонтник цеха ППР МО ООО "Химремонт" Сергей Макеев, старший ма-

стер по ремонту технологического оборудования цеха РТО Владимир Авдеев, начальник цеха Д-4-8-10 АО "СНХЗ" Павел Горбунов, начальник отделения № 3 цеха Н-2-3-7 Алексей Козин, мастер по ремонту отделения №1 этого же цеха Руслан Нагаев и начальник цеха И-11 АО "Синтез-Каучук" Ильдар Гумеров.

Номинация "Лидеры прогресса" присуждена разработчикам самых эффективных кайдзен-идей, принятых к дальнейшей проработке и внедрению. Первое место занял тандем начальника цеха ППР МО ООО "Химремонт" Алексея Чарикова и мастера по ремонту технологического оборудования этого подразделения Алексея Дунюшкина. Коллеги предложили внести изменения в конструкцию главного маслонасоса компрессора "Aerzen" цеха Д-3-5-6, чтобы сделать его ремонтопригодным и избежать покупки нового агрегата.

Второе место - у творческого коллектива, предложившего не закупать у зарубежного производителя тросовый зонд и натяжной груз при использовании микроимпульсных (рэфлекс-радарных) уровнемеров, а из-

готавливать их на базе ООО "Химремонт", тем самым решив вопрос импортозамещения и экономии средств на расходных материалах. Это - начальник ПКО АО "Синтез-Каучук" Александр Яценко, начальник сектора контрольно-измерительных приборов и автоматики Сергей Никитин и инженер-конструктор данного подразделения Евгений Типкинеев.

Третье место присуждено сотрудникам АО "СНХЗ": техническому директору-главному инженеру Владимиру Шелудченко, начальнику производства сополимерных каучуков Юрию Герасимову и начальнику цеха Д-4-8-10 Павлу Горбунову. Соавторы предложили изменить технологию производства для наработки бутадиена марки "А" и "Б" параллельно на двух системах хемосорбции-десорбции, для чего необходимо разделить узел отмычки-разгонки на потоки. Результатом станет увеличение выработки продукции.

Четвертое место отдано заместителю директора по производству (по науке АО "Синтез-Каучук") ООО "УК ТАУ Нефтехим" Ильдусу Насырову, начальнику лаборатории полимеризации, каучуков и резины ЦЗЛ АО "СНХЗ" Виктории Фаизовой и руководителю группы эмульсионной полимеризации Разиле Капановой, нашедших компонент, альтернативный стопперу полимеризации, применяемому в производстве бутадиен-стирольных каучуков, способный повысить конкурентоспособность продукции.

И, наконец, пятое место поделили: начальник производства синтетических каучуков АО "Синтез-Каучук" Ильдар Динисламов и начальник цеха И-11 Ильдар Гумеров. Они нашли возможность более эффективного использования складских площадей и удобный способ транспортировки металлических бочек из хромовой арматуры за счет покупки и использования вертикального гидравлического пресса.

Все номинанты конкурса награждены дипломами, премией в сумме 5000 рублей и подарочными сертификатами известной торговой сети.



ПОБЕДИТЕЛИ НАЦИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА ПРОФМАСТЕРСТВА

Работники ООО "Химремонт" стали призерами окружного этапа Национального конкурса профессионального мастерства "Строймастер" по Приволжскому федеральному округу, который прошел в городе Саранске (Мордовия).

На этот престижный ежегодный конкурс лучших по профессии съезжаются начинающие и маститые каменщики, штукатуры и сварщики предприятий строительной сферы, чтобы продемонстрировать свои умения, обменяться опытом с коллегами, получить представление о новых технологиях и применяемых материалах.

В нынешнем году свое мастерство демонстрировали специалисты из Уфы, Ижевска, Самары, Саранска и Стерлитамака. Победители определялись в каждой профессии. Так, за звание лучшего сварщика боролись 16 профессионалов, в том числе, электрогазосварщики цеха по ремонту технологического оборудования ООО "Химремонт" Вячеслав Гаврилин и Андрей Иванов.

Традиционно, конкурсантам должны были продемонстрировать знание устройства и принцип действия электросварочных машин и аппаратов для



дуговой сварки в условиях применения переменного и постоянного тока, видов сварных соединений и швов, владение технологией подготовки изделий к сварке, а также приемы безопасного ведения работ, умение разбираться в чертежах.

За выполнением теоретических и практических заданий тщательно наблюдали не только члены экспертной комиссии Центра оценки квалификации в строительстве, но и наставники сварщиков. По мнению старшего мастера цеха РТО ООО "Химремонт" Владимира Авдеева, который не первый год готовит ребят к подобным соревнованиям, Вячеслав и Андрей сумели отлично себя показать, что не в последнюю очередь объясняется серьезной предшествующей работой и правильным настроем. В результате, Андрей Иванов, как и в прошлом году, стал бронзовым призером соревнований, а Вячеслав Гаврилин, вошедший в десятку призеров, на этот раз сумел обойти всех соперников и взял золото, и теперь он будет представлять компанию на Всероссийском конкурсе "Строймастер" в городе Москве.

Победители профессионального соревнования получили почетные дипломы, подарки и денежные премии, а в качестве полезного бонуса - свидетельство о квалификации, подтверждающее соответствие квалификации участников конкурса требованиям профессионального стандарта с последующим включением сведений в Национальный реестр квалификаций.

ЛЮДЯМ АКТИВНЫМ, С ХОРОШИМИ ПОЗНАНИЯМИ ХИМИИ, ГАРАНТИРОВАН ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ УСПЕХ

Профессия химик подразумевает совокупность разных направлений отдельной области деятельности. Отсюда и разнообразие специальностей - технолог, аналитик, лаборант, аппаратчик и многие другие. Все эти направления имеют свои особенности, однако люди, их представляющие, обладают общими чертами - умением эффективно решать повседневные и глобальные задачи, стремлением к углубленному изучению науки, высоким интересом к процессам и современным технологиям. Данные качества позволяют успешно реализовывать себя на производстве, строить карьеру в холдинге, добиваться признания коллег и руководства. Традиционно портреты лучших представителей коллективов ООО "УК ТАУ Нефтехим", АО "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод", ООО "Химремонт", достигших значительных профессиональных достижений, украшают имиджевой баннер, а их имена вписываются в Почетные грамоты компании.



синтеза цеха Д-5-6,

ЗАРИПОВА Ильфата Ульфатовича, начальника ЦЗЛ,

ЗИМИНА Александра Николаевича, слесаря-ремонтирующего цеха МРО,

ЗИАЛТДИНОВУ Эльвиру Хамитовну, инженера-лaborанта ЛПС,

ЗИЯНГИРОВУ Лялю Ягфаровну, специалиста ПЭО,

КАЗАКОВУ Татьяну Васильевну, ведущего инженера-технолога ПТО,

КУЧУМОВУ Евгению Александровну, специалиста по охране труда,

ЛУНКИНА Федора Борисовича, начальника смены цеха И-4,

МАКАРЧЕВА Алексея Александровича, начальника смены цеха И-2,

МАННАНОВА Радика Рашидовича, машиниста расфасовочно-упаковочных машин цеха Н-13-14,

МИЧУРИНУ Наталью Анатольевну, инженера-конструктора ПКО,

МУСИНА Рамиса Хасановича, аппаратчика перегонки цеха Н-13-14,

ПИЩУЛИНУ Галину Васильевну, лаборанта химического анализа ЛПС,

САЙФУДИНОВА Марселя Маратовича, начальника отделения цеха И-5п,

ТИМОФЕЕВА Алексея Александровича, заместителя начальника цеха И-5п,

УЙМАНОВУ Светлану Викторовну, машиниста технологических насосов цеха И-3,

УСМАНОВУ Екатерину Сергеевну, ведущего инженера по охране окружающей среды,

УСМАНОВА Руслана Ралисовича, заместителя начальника цеха И-3,

ХАМИДУЛЛИНУ Рамзию Васимовну, кладовщика складского цеха,

ХАРИСОВУ Зульфиру Мазитовну, старшего кладовщика складского цеха,

ШАКИРОВУ Эльвиру Раилевну, инженера-лаборанта ОТК,

ЩЕКАТУРОВА Сергея Ивановича, начальника смены водоцеха.

Открытие очередного такого баннера состоялось в канун празднования Дня химика. Поздравляем сотрудников компаний:

АБРАМОВА Виктора Николаевича, начальника ОГЭ,

АБУБАКИРОВУ Розалию Айратовну, ведущего специалиста отдела кадров,

АНДРЕЕВУ Светлану Талгатовну, аппаратчика цеха ТИБА

АХМЕТЗЯНОВА Владика Занфировича, аппаратчика цеха И-4,

АВДЕЕВА Владимира Сергеевича, аппаратчика цеха И-4,

БАЛАКИНА Романа Александровича, начальника отдела метрологии,

БЕЛЯНИНА Вячеслава Александровича, чистильщика цеха Е-1-9-12а,

ГАБИДУЛЛИНА Ильшата Ахметфаизовича, начальника смены цеха И-11,

ГАРЕЕВА Рафаиля Ахметсахиевича, слесаря-ремонтирующего цеха ПМЦК,

ГЕРАСИМОВА Олега Викторовича, аппаратчика

С ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬЮ ЗА ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

По случаю профессионального праздника - Дня Химика - свыше 100 сотрудников предприятий Группы компаний "ТАУ" получили правительственные награды и были отмечены руководством холдинга за трудовые успехи, самоотдачу и професионализм.

Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ награждены:

АВАКЯН Райхана Мамиловна - инженер по техническому надзору отдела производственного контроля АО "СХХ3",
БАХШАЛИЕВ Гамид Аваз оглы - начальник смены цеха И-2 АО "Синтез-Каучук",
ВАЛИШИНА Дамира Абдулахатовна - руководитель группы центральной заводской лаборатории АО "СХХ3",
КИРЕЕВ Юрий Алексеевич - аппаратчик цеха И-7-10 АО "Синтез-Каучук",
СИНЯВИН Александр Андреевич - мастер по ремонту цеха Д-5-6 АО "СХХ3",
ТУМАНОВ Дмитрий Вячеславович - начальник цеха ИП-2-6 АО "Синтез-Каучук".

Почетной грамотой Министерства промышленности и инновационной политики РБ награждены:

ГАЛАГАНОВА Светлана Петровна - аппаратчик цеха И-7-10 АО "Синтез-Каучук",
ГАЙНУЛЛИН Хайдар Хамитович - начальник лаборатории ЦЗЛ АО "СХХ3",
ЕГОРОВ Алексей Александрович - начальник цеха И-4 АО "Синтез-Каучук",
КАРАНАЕВ Ахат Ахметович - аппаратчик цеха И-11 АО "Синтез-Каучук",
КОЗЛОВ Игорь Александрович - механик цеха Н-2-3-7 АО "СХХ3",
КРЮЧКОВ Николай Алексеевич - мастер по ремонту цеха И-7-10 АО "Синтез-Каучук",
ЛЕОНТЬЕВА Ольга Викторовна - начальник управления охраны труда ООО "УК ТАУ Нефтехим",
ЛОХВИЦКИЙ Александр Валерьевич - аппаратчик цеха Н-4-5 АО "СХХ3",
МАЛЬЦЕВ Дмитрий Алексеевич - начальник цеха Е-1-9-12а АО "СХХ3",
МИТРАКОВ Дмитрий Федорович - начальник цеха Е-2 АО "СХХ3",
МУРТАЗИН Наиль Юнирович - механик цеха И-2 АО "Синтез-Каучук",
НУЙКИНА Светлана Ивановна - ведущий специалист отдела главного метролога ООО "УК ТАУ Нефтехим",
НУЖДИНА Валентина Дмитриевна - аппаратчик цеха ТИБА АО "Синтез-Каучук",
ПРОКОПОВА Наталья Николаевна - заместитель начальника финансового отдела ООО "УК ТАУ Нефтехим",
ПУГАЧЕВ Александр Федорович - аппаратчик цеха сырья №1 АО "СХХ3",
РОМАНОВА Наталья Юрьевна - инженер-диспетчер производственно-технического отдела АО "Синтез-Каучук",
СУБЧЕВА Галина Владимировна - ведущий экономист ОСС ООО "УК ТАУ Нефтехим",
ТКАЧ Павел Владимирович - аппаратчик цеха Н-1-1а-12 АО "СХХ3",
УРАЗАЕВ Ришат Бариевич - оператор котельной цеха ПМЦК АО "Синтез-Каучук",
ХАЛИТОВА Ирина Владимировна - лаборант отдела технического контроля АО "СХХ3".

Звания "Заслуженный химик Республики Башкортостан" удостоены:

МАНСУРОВ Салават Касимович - аппаратчик цеха Д-4-8-10 АО "СХХ3",
НАСЫРОВ Ильдус Шайхитдинович - заместитель генерального директора по развитию (по науке) АО "Синтез-Каучук",
ШЕЛУДЧЕНКО Владимир Анатольевич - технический директор - главный инженер АО "СХХ3".

Почетной грамоты Республики Башкортостан удостоен:

СУЛТАНОВ Ахат Адгамович - начальник цеха водоснабжения АО "Синтез-Каучук".

Почетной грамотой Президиума Совета городского округа г. Стерлитамак награждены:

АМИНЕВ Альберт Шамилевич - заместитель начальника цеха Н-4-5 АО "СХХ3",
НИКИТИН Леонид Ильич - мастер по ремонту цеха КИПиСА ООО "Химремонт",
МУХАМАДУЛЛИНА Зайтуна Файзрахмановна - аппаратчик цеха Д-5-6 АО "СХХ3",
ВИХЛЯЕВА Наталья Витальевна - руководитель сектора ФО ООО "УК ТАУ Нефтехим",
ПЕТРОВ Александр Антонович - ведущий инженер УООС ООО "УК ТАУ Нефтехим",
САЕТОВ Радиф Загимович - начальник смены цеха И-7-10 АО "Синтез-Каучук",
СКУИН Игорь Иванович - ведущий экономист ОСС ООО "УК ТАУ Нефтехим",
ХАЛИУЛЛИН Ринат Хуснутдинович - аппаратчик цеха И-5в АО "Синтез-Каучук".

Благодарственные письма администрации городского округа г. Стерлитамак вручены:

ЗАГРИЕВУ Наилу Сайтзадаевичу - аппаратчику цеха И-11 АО "Синтез-Каучук",
КАРИМОВУ Фаниру Файзрахмановичу - аппаратчику цеха Е-1-9-12а АО "СХХ3",
МАЛЫХ Марине Владимировне - ведущему специалисту УОТ ООО "УК ТАУ Нефтехим",
НАУМОВУ Сергею Владимировичу - аппаратчику цеха Н-13-14 АО "СХХ3",
ПУЗИНУ Александру Петровичу - котельщику цеха РТО ООО "Химремонт",
ЦЫГАНОВОЙ Екатерине Петровне - заместителю начальника УООС ООО "УК ТАУ Нефтехим".

В "Книгу Почета" компании занесены имена:

ВАСИЛЬЕВОЙ Лидии Лукьяниновны - машиниста водоцеха АО "Синтез-Каучук",
ГАРИПОВОЙ Зинфиры Гаязовны - руководителя группы центральной заводской лаборатории АО "СХХ3",
ИЗИКАЕВА Заки Сафиевича - аппаратчика цеха И-5п АО "Синтез-Каучук",
ИЛЬЯСОВОЙ Юлии Юрьевны - мастера смены отдела технического контроля АО "СХХ3",
КОНОНОВОЙ Евгении Леонидовны - лаборанта химического анализа АО "СХХ3",
ЛАТЫПОВА Эдуарда Галиевича - начальника цеха ИП-3-4-5 АО "Синтез-Каучук",
МАНТАШЕВОЙ Светланы Викторовны - лаборанта химического анализа отдела технического контроля АО "Синтез-Каучук",
НИКОЛАЕВА Сергея Борисовича - начальника смены цеха Д-4-8-10 АО "СХХ3",
СУФИЯНОВА Ильфата Гафиятовича - сливщико-разливщика цеха сырья №1 АО "СХХ3",
СВИРИДОВА Александра Павловича - слесаря-ремонтника цеха ППР МО ООО "Химремонт",
ХАБИБУЛИНА Рамеля Фагимовича - аппаратчика цеха Н-13-14 АО "СХХ3".

Звание "Почетный ветеран" предприятия присвоено:

АБДРАХМАНОВУ Ринату Магафуровичу - аппаратчику цеха Н-2-3-7 АО "СХХ3",
АКЧУЛПАНОВОЙ Зульфие Галияновне - лаборанту по анализу газов и пыли ЛПС АО "СХХ3",
АРДУАНОВУ Газинуре Аззамовичу - аппаратчику цеха ИП-2-6 АО "Синтез-Каучук",
АРСЛАНОВОЙ Ризиде Минираильевне - начальнику отдела АРСиЭР ООО "УК ТАУ Нефтехим",
БУДАЕВОЙ Елене Степановне - инженеру по нормированию труда ФЭУ ООО "Химремонт",
БУДАЕВОЙ Ольге Вениаминовне - лаборанту ООО "Нефтехимдиагностика",
ГАЛАГАНОВУ Николаю Федоровичу - машинисту цеха Д-5-6 АО "СХХ3",
ГАЛИЕВУ Фариту Закиевичу - аппаратчику цеха И-5п АО "Синтез-Каучук",
ИСЯНГУЛОВУ Равилу Аделбаевичу - аппаратчику гидрирования цеха Д-4-8-10 АО "СХХ3",
КОЛОМИЙЦЕВУ Владимиру Петровичу - машинисту цеха ИП-3-4-5 АО "Синтез-Каучук",
КУЗНЕЦОВОЙ Елене Алексеевне - технику-лаборанту ЦЗЛ АО "СХХ3",
МАННАНОВОЙ Резиде Габдулхаевне - машинисту цеха сырья №2 АО "Синтез-Каучук",

МАСАГУТОВУ Шамилю Сулеймановичу - директору ООО "Нефтехимдиагностика",
МАТВЕЕВОЙ Людмиле Анатольевне - мастеру ООО "КлинМастер",

НИКОЛАЕВУ Алексею Степановичу - начальнику установки цеха Н-13-14 АО "СХХ3",
ПЕТРОВОЙ Ярославе Евгеньевне - инженеру отдела производственного контроля АО "Синтез-Каучук",
ПОДКУЙКО Марине Ивановне - старшему инженеру ООО "Нефтехимдиагностика",
САЙТОВУ Фариту Явдатовичу - директору ООО "Транском",
СОКОЛОВУ Александру Николаевичу - машинисту цеха Н-2-3-7 АО "СХХ3",
ХУСНУТДИНОВУ Рамилю Раисовичу - начальнику смены цеха И-11 АО "Синтез-Каучук",
ШВАРЁВОЙ Розе Линзитовне - оператору акустических испытаний ООО "Нефтехимдиагностика",
ШИРОКОВОЙ Светлане Викторовне - ведущему инженеру ОКОиМ ООО "УК ТАУ Нефтехим",
ЯМЛИХАНОВОЙ Танзиле Рафаэловне - кладовщику цеха Д-5-6 АО "СХХ3".

Благодарность руководства компании объявлена:

АБДУЛЛИНУ Камилю Рифхатовичу - электромонтеру цеха ЭиРЭ ООО "Химремонт",
БИКМЕТОВУ Артуру Маратовичу - механику цеха Н-13-14 АО "СХХ3",
БОРИСОВОЙ Ирине Анатольевне - аппаратчику цеха И-7-10 АО "Синтез-Каучук",
ВЛАДИМИРОВУ Алексею Алексеевичу - начальнику смены цеха ПМЦК АО "Синтез-Каучук",
ВИХЛЯЕВУ Виталию Валерьевичу - ведущему специалисту ОВЭС ООО "УК ТАУ Нефтехим",
ГАЛЕЕВУ Рамилю Рашидовичу - аппаратчику цеха И-5в АО "Синтез-Каучук",
ГАЛИЕВОЙ Фания Ахметовне - руководителю группы центральной заводской лаборатории АО "СХХ3",
ГИМАЗОВОЙ Лилии Тагировне - инженеру по логистике ООО "УК ТАУ Нефтехим",
КАЛИМУЛЛИНОЙ Елене Николаевне - аппаратчику цеха Е-2 АО "СХХ3",
КАРИМОВУ Хасану Юнусовичу - аппаратчику опытного производства ЦЗЛ АО "СХХ3",
КОСЫХ Якову Николаевичу - машинисту цеха Ж-7-7а-76 АО "СХХ3",
КУТИКОВУ Александру Витальевичу - начальнику смены цеха ИП-2-6 АО "Синтез-Каучук",
КРЫЛОВОЙ Наталье Владимировне - лаборанту отдела технического контроля АО "Синтез-Каучук",
МАЗОВУ Сергею Викторовичу - механику цеха ИП-2-6 АО "Синтез-Каучук",
НИЯЗОВОЙ Минзиле Фарраховне - аппаратчику цеха Е-2 АО "СХХ3",
РАХИМГУЛОВУ Закиу Шакировичу - машинисту водоцеха АО "Синтез-Каучук",
САФИНОЙ Гульнаре Рамильевне - лаборанту отдела технического контроля АО "СХХ3",
СИРАЕВОЙ Гульшат Равиловне - лаборанту отдела технического контроля АО "СХХ3",
СМЕТАНКИНОЙ Наталии Егоровне - ведущему инженеру-лаборанту центральной заводской лаборатории АО "СХХ3",
ТЕРЕНИНУ Евгению Павловичу - слесарю АВР водоцеха АО "Синтез-Каучук",
ФАРШАТОВОЙ Фанузе Рафаэловне - машинисту цеха И-2 АО "Синтез-Каучук",
ХАСАЕВУ Фанилю Ахяровичу - аппаратчику цеха И-11 АО "Синтез-Каучук",
ЮСУПОВОЙ Альфии Фанисовне - аппаратчику цеха ТИБА АО "Синтез-Каучук",
ЮСУПОВОЙ Светлане Шамилевне - инженеру-лаборанту ЦЗЛ АО "СХХ3".

Почетной грамотой Центрального комитета РСХП награждены:

МИТРАКОВ Дмитрий Федорович - начальник цеха Е-2 АО "СХХ3",
ЗАЙНЕТДИНОВ Рустам Изумрудович - начальник цеха ТИБА АО "Синтез-Каучук",
ФАЙЗУЛЛИН Ильдар Музагарович - аппаратчик цеха И-2 АО "Синтез-Каучук".

"СТЕРЛИТАМАКСКИЙ НЕФТЕХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД" ПОДДЕРЖАЛ СОРЕВНОВАНИЯ ЮНЫХ БОРЦОВ

"Стерлитамакский нефтехимический завод" выступил генеральным партнером открытого городского турнира по дзюдо среди юношей и девушек в возрасте 9-10 лет, который состоялся 29 апреля в Центре дзюдо "Кумитэ" Спортивной школы олимпийского резерва.

Турнир был приурочен нескольким значимым датам: 55-летию акционерного общества "Стерлитамакский нефтехимический завод", 40-летию спортивной школы дзюдо и самбо, открытой на базе спортивного комплекса "ОПНХЗ" при содействии директора завода Григория Иосифовича Рутмана, а также 5-летию Центра дзюдо "Кумитэ". Еще одной особенностью соревнований стал первый для Башкортостана опыт проведения командного первенства в возрастной категории 9-10 лет.

Участниками престижных соревнований оказались 110 юных спортсменов из Стерлитамака, Салавата, Кумертау и Уфы. За каждым выступлением с волнением наблюдали родные и близкие, составившие многочисленные группы поддержки, личные тренеры и ветераны спорта, самыми именитыми из которых были основатели стерлитамакской школы самбо и дзюдо - заслуженный тренер России Надиль Абсаттаров и Евгений Гудков.

Несмотря на то, что турнир был детским, страсти на татами бушевали неподражаемые. Зрители и жюри получали удовольствие, наблюдая, как бескомпромиссно борются мальчишки и девчонки, азартно атакуя и отважно защищаясь. И пусть им



еще многому нужно научиться, чтобы приблизиться к мастерству своих спортивных кумиров, но желание победить было настолько велико, что с лихвой окупало все огехи.

В личном зачете у девушек в своих весовых категориях лучшие результаты показали стерлитамаковки Арина Щукина, Виктория Фролова, Влада и Ярослава Порываевы, Элина Якупова, Камилла Ильясова, Камилла Хасanova, Эвелина Давлетбаева и Арина Сайфутдинова.

В командном первенстве среди юношей первое место заняли борцы уфимского клуба "Батыр",

второе место - спортсмены Стерлитамакской школы олимпийского резерва, а третье место поделили уфимские команды - клуба "Единство" и спортивной школы №14.

Так триумфально продолжаются спортивные традиции, заложенные в Стерлитамаке любителями самбо и дзюдо в конце двадцатого века.



Вот так всё начиналось. На архивном фото: тренер центра дзюдо "КУМИТЭ" Юрий Зубков и директор завода "ОПНХЗ" Григорий Рутман.

СТЕРЛИТАМАКОВЦЫ - ПРИЗЕРЫ WORLD GYM FITNESS BATTLE 2018

Тренеры фитнес-клуба World Gym-Стерлитамак вместе со своими "воспитанниками" стали призерами масштабного сетевого проекта World Gym Fitness Battle 2018.

Напомним, в течение 70 дней 60 участников из Владимира, Иркутска, Краснодара, Москвы, Стерлитамака и Сургута тренировались под руководством опытных наставников и упорно работали над улучшением своей физической формы. Сила воли, стремление к победе, поддержка тренеров и членов команды помогли добиться отличных результатов.

В категории "Снижение жирового компонента" лучший результат продемонстрировала команда

инструктора клуба World Gym-Стерлитамак Алексея Прищепова, в которую вошли: Лилия Хайруллина, Марат Салихов, Алена Мухаметзянова, Оксана Лаврентьева, Эльвира Ишембитова.

- Конечно, мы ждали победу и шли к ней, - поделился впечатлениями тренер. - Хотя промежуточные результаты были закрыты, я чувствовал, что мы лидируем. Почему? Я видел, как активно моя команда идет к успеху. Сейчас ребята говорят, что нет предела совершенству и будут продолжать занятия. Когда ставишь целью привести тело в норму, важно все: грамотное сбалансированное питание, упорство, труд, тренировки по два часа в день (силовая и кардио). И очень важна системность. Многие давали себе лишь один выходной в неделю - это невероятное упорство, и я рад, что оно было вознаграждено по достоинству.

Участники команды-победительницы получили продление клубного членства и спортивные подарки от партнеров проекта, а Алексей Прищепов стал обладателем сертификата на участие в семинаре Coach Club и билета на конвенцию MIOFF, что поможет ему в профессиональном развитии.

В категории "Набор массы" второе место также заняла команда стерлитамакского клуба под руководством Эмиля Мутагарова. В засчет принималось общее количество набранной мышечной массы.

Поздравляем!



1945 ПОБЕДНЫХ МЕТРОВ

Сотрудники Группы компаний "ТАУ" приняли участие в городском мемориальном пробеге, посвященном Дню Победы.



Легкоатлетическая дистанция составила 1945 метров. Пробежать ее выразили желание порядка двухсот жителей Стерлитамака, - люди разного возраста и физической подготовки. Особенностью забега стало то, что каждому участнику был выдан стартовый номер, на котором записывались имя и фамилию родственника, участвовавшего в Великой Отечественной войне. Таким образом, свои спортивные успехи горожане посвятили бессмертному подвигу участников войны и тружеников тыла.

Организаторы надеются, что такой пробег станет традиционным спортивным событием.

ТЕМА ДЕНЬ ХИМИКА

ХИМИКИ ОТМЕТИЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Торжественные мероприятия по случаю Дня химика прошли 18 мая, - сначала на утреннем оперативном совещании главных специалистов, руководителей цехов, отделов и служб порядка 70 работников ООО "УК ТАУ Нефтехим", акционерных обществ "Синтез-Каучук", "Стерлитамакский нефтехимический завод", ООО "Химремонт" получили награды из рук генеральных директоров предприятий за добросовестный труд и профессиональные достижения, а ближе к вечеру церемония чествования лучших сотрудников перенеслась в стены Стерлитамакского театрально-концертного объединения.

Помимо работников компаний, на праздничный банкет были приглашены члены их семей, коллеги с родственных предприятий, бизнес-партнеры, мэр города Стерлитамака Владимир Куликов, депутат Государственного Собрания - Курултай Республики Башкортостан Ильяс Гильмутдинов, Председатель Республиканской организации Башкортостана Росхимпрофсоюза Гузель Мирошниченко, а поскольку нынешний год помимо отраслевого события отмечен еще и 55-летним юбилеем "Стерлитамакского нефтехимического завода", почетными гостями стали также ветераны акционерных обществ "СНХЗ" и "Синтез-Каучук", в разные годы возглавлявшие коллективы и службы предприятий, - Станислав Хисматуллин, Валерий Сурков, Анас Абдуллин, Петр Кутузов, Борис Исаков.

В этот вечер в адрес заводчан звучало много приветственных слов, выступающие отмечали роль сотрудников химических предприятий в увеличении объемов производства продукции, внедрении инновационных проектов и повышении конкурентоспособности холдинга. За многолетний самоотверженный труд, преданность профессии, инновационные идеи и высокие трудовые достижения порядка 100 человек были награждены Почётными грамотами Министерства промышленности и торговли РФ, Министерства промышленности и инновационной политики, Президиума Совета городского округа г. Стерлитамак, получили звания "Заслуженный химик Республики Башкортостан" и "Почётный ветеран предприятия". Не

остался без внимания и личный вклад людей в развитие города и республики. За осуществление деятельности, способствующей укреплению престижа Башкортостана в России и за ее пределами, охрану окружающей среды, государственными письмами Государственного Собрания - Курултай Республики Башкортостан были награждены: директор по производству ООО "УК ТАУ Нефтехим" Олег Шурупов, руководитель службы управления персоналом и административного обеспечения управляющей компании Татьяна Саенко, аппаратчик дегидрирования АО "Синтез-Каучук" Владимир Самсонов, аппаратчик хемосорбции АО "СНХЗ" Александр Зимин, электромонтер по ремонту и обслуживанию линейных сооружений связи и радиофикации ООО "Химремонт" Фанис Салихов.

Праздничный вечер завершился развлекательной шоу-программой, где выступили команда КВН "ТАУ" и лучшие артисты и творческие коллективы города, республики.

Фотоальбом: <https://vk.com/gktau>



ТЕМА ДАТА

НАШЕ УВАЖЕНИЕ ВЕТЕРАНАМ, СОВЕРШИМШИМ ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ

<<< 1 стр.

К сожалению, с каждым годом участников, прошедших Великую Отечественную войну, становится все меньше. Если в послевоенное время на наших предприятиях их насчитывалось 355 человек, то 73 годовщину Победы встретили всего 12 ветеранов. Тем больше испытываем желание окружить их особым почетом и вниманием. В память о суровых испытаниях, которые довелось пережить, ветеранам были вручены цветы и памятные подарки. Также праздничные премии получили 102

труженика тыла и 39 вдов ветеранов.

- В значимый для всех нас день хочется выразить вам огромную благодарность и низкий поклон за то, что вы, не щадя своей жизни и здоровья, отстояли нашу Родину, - поздравил участников Великой Отечественной войны директор по производству управляющей компании "ТАУ Нефтехим" Олег Шурупов. - Ваш подвиг навеки останется в памяти всех живущих на земле. Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Чествование ветеранов продолжилось 9 мая, - нефтехимики приняли участие в Параде Победы,

пройдя в колоннах ветеранов запаса, исполнивши свой интернациональный долг за пределами России, и Бессмертного полка, неся фотографии родственников, погибших на полях сражений, а затем возложили цветы к памятнику Неизвестному солдату и мемориальной плите с именами не вернувшихся с фронта стерлитамаковцев.

На фото: директор по производству ООО "УК ТАУ Нефтехим" Олег Шурупов, генеральные директора АО "Синтез-Каучук" и АО "СНХЗ" Дмитрий Жаворонков и Алексей Данилов, председатель Совета ветеранов ЗАО "Каучук" Геннадий Жиляев в гостях у ветеранов ВОВ Клавдии Александровны Алексеевой и Михаила Ивановича Калабухова.



ТЕМА ДЕТСТВО

ЗОЛОТЫЕ ЗВЕЗДОЧКИ WORLD GYM

Воспитанницы тренера фитнес-клуба World Gym Ивана Говоркова стали победителями открытого первенства Республики Башкортостан по синхронному плаванию.

Соревнования прошли 20 мая в Уфе. В них приняли участие спортсменки до 12 лет из Магнитогорска, Балаково (Саратовская область), Уфы, Стерлитамака и других городов.

Команды выступали в произвольной и обязательной программе. По результатам состязаний команда юных синхронисток World Gym - Стерлитамак завоевала первое место. С победой восходящих "звездочек" синхронного плавания поздравила заслуженный тренер России Нинель Марковна Кожедуб.

- За последние полгода команда значительно "прибавила" в технике, именно поэтому мы и видим достойные результаты, - считает тренер Иван Говорков. - Яркие выступления наших синхронисток были бы невозможны без поддержки клуба World Gym - Стерлитамак и родителей. Поэтому выражаем благодарность нашим преданным болельщикам и надеемся на новые успехи.

То, что впереди у юных спортсменок немало новых побед, сомневаться не приходится. За три года существования секции в фитнес клубе World Gym девочки не только сумели полюбить новый для Стерлитамака вид



спорта, но и привыкли к жесткому режиму тренировок. Ежедневно они по два часа занимаются гимнастикой, акробатикой, хореографией, оттачивают технику плавания, а в период спортивных сборов, которые проходят с перерывами в два месяца, продолжительность тренировок увеличивается до 8 часов в день. Огромная конкуренция в синхронном плавании требует самодисциплины и упорства, что и демонстрируют на каждом соревновании юные стерлитамаковцы, набираясь опыта, добавляя в свою "коллекцию" новые награды.

ТЕМА АКЦИЯ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ СУББОТНИКИ - ПРОВЕРЕННЫЙ СПОСОБ НАВЕСТИ ПОРЯДОК

Каждую весну работники предприятий Группы компаний "ТАУ" участвуют в экологической акции по благоустройству и санитарной очистке заводских территорий от накопившегося за зиму мусора, проводят покос травы, вырубку деревьев и кустарников по охраняемому периметру, генеральную уборку кабинетов. А еще помогают коммунальным службам города привести в порядок улицы, парки и скверы, расположенные вдоль ул. Худайбердина и проспекта Октября. В нынешнем году силами наших сотрудников собрано и вывезено более 100 тонн мусора.



Сотрудники отдела анализа расходов сырьевых и энергетических ресурсов ООО "УК ТАУ" Нефтехим убирают закрепленную за подразделением территорию.

WORLD GYM

**КАРТА ДЛЯ ТЕБЯ
НА 3 ЯРКИХ
МЕСЯЦА**

**Вырежи купон.
Принеси его
в Депратамент
по работе с клиентами
до 20 июня**

КУПОН НА СКИДКУ 10%

Каникулы в детском оздоровительном центре "Березка"

График заездов

- 1 смена: с 4 по 24 июня
- 2 смена: с 26 июня по 16 июля
- 3 смена: с 18 июля по 7 августа
- 4 смена: с 9 по 29 августа.

Ребят ждут:

- креативные и веселые вожатые
- различные конкурсы и мероприятия
- шестиразовое питание
- санаторно-курортное лечение по направлениям: костно-мышечная система (сколиоз, плоскостопие), восстановление иммунитета, программа "Рости и не болей", желудочно-кишечный тракт, дыхательная система (частые ОРВИ).

По вопросам приобретения путевок обращаться в бухгалтерию СП "Березка" по адресу: г. Стерлитамак, ул. Революционная 4 А.

Справки по телефону: 8 (3473) 43-09-47.

Учредитель ООО "Интегра".
Адрес издателя, редакции: 453110, РБ,
г. Стерлитамак, ул. Техническая, 14,
корп. К-27, офис 3-2.
E-mail: mikiryan.ts@uktau.ru.
Телефон редакции: 29-49-58.
Фото Павла Буркина.

Свидетельство о регистрации СМИ:
ПИ № ТУ02-01274 от 05.09.2014 г.,
выдано Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых ком-
муникаций по РБ.
Подписной индекс 00022.
Отпечатано в типографии ООО "Газета", РБ,

г. Салават, ул. Ленина, 5/11.
Тел. (3476) 35-31-02.
Объем издания 2 печатных листа
Периодичность выхода - раз в месяц
Подписано в печать: по графику и фактически
в 16:00 часов 29.05.2018. Заказ №100907
Цена свободная. Тираж 2000 экз.